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Diplomová práce je poměrně rozsáhlým dílem – má 78 stran a přibližně 45 stran 
různých tabulkových a kartografických příloh. Je kvalitně upravena, dobře strukturována, 
česká gramatika je na dobré úrovni. Kartogramy a kartodiagramy DP mají vysokou kvalitu. U 
kartogramů a kartodiagramů zobrazujících České Budějovice jsou jednotlivé urbanistické 
obvody ohraničeny čarou a identifikovány číslem, název urbanistického obvodu je třeba 
dohledat v tabulce. V DP mohla být zařazena mapa Českých Budějovic (plán s ulicemi) 
s vyznačením urbanistických obvodů. 

Je pro mne obtížné tuto DP hodnotit, neboť vychází z našeho společného výzkumu a 
z našeho společného příspěvku připraveného do publikace o Českých Budějovicích a jejich 
aglomeraci. I po několikerém čtení DP už bohužel nejsem příliš schopen vnímat a vyhledat 
její nedostatky. Autorka DP si dala velkou práci se sběrem potřebných dat a s jejich 
setříděním a úpravou, stejně tak s jejich kartografickou prezentací. Nepodařilo se jí sehnat pro 
analýzu sociální struktury tolik potřebné údaje o majetkové či příjmové struktuře obyvatel či 
bytových domácností v jednotlivých urbanistických obvodech a částech obcí. Bylo to 
především proto, že státem shromažďované údaje nelze zveřejnit (data z FÚ), či nejsou vůbec 
zachyceny. Žádám autorku o komentář k této problematice. 

Až na vyjímky jsou nejnovějšími daty zpracovávanými v DP data z roku 2001 – 
z tehdejšího sčítání. Tato data byla v podrobné územní struktuře publikována až na přelomu 
roků 2005/2006, přičemž autorka začala na své DP pracovat právě v této době. Novější volně 
přístupná data tedy k dispozici nemohla mít. Vysokoškolská vzdělanost, vybavenost 
internetem i věková struktura obyvatel se rychle vyvíjejí. Dotaz – daly by se z nějakých 
jiných databází mimo Sčítání 2001 získat aktuálnější údaje v požadované územní 
podrobnosti? 

V rozboru literatury o populačním vývoji Českých Budějovic mohly být zmíněny 
práce J. Korčáka. Text dvou odstavců na začátku kapitoly 3.1. postrádá citaci. Převzatá slovní 
charakteristika geomorfologických jednotek spadajících do Středočeské pahorkatiny a 
Šumavského a Novohradského podhůří je asi zbytečná, upřednostnil bych jednoduší popis 

Příloha k protokolu  o SZZ č.      

Vysoká škola:  JU v Č. Budějovicích 

Pedagogická fakulta 

Katedra: geografie 

Datum odevzdání posudku: 20.1.2009 

Diplomant:Jana Hajíčková 
 
Aprobace:  M-Z 
 
Vedoucí diplomové práce: 

 doc. RNDr. Jan Kubeš, CSc. 

 
      



povrchu vlastními slovy na základě znalostí a pozorování terénu a základní mapy. Autorka 
převzala bez výhrad geneticko-koncentrickou a urbanisticko morfologickou typologii 
intravilánu Českých Budějovic. Zařazení některých urbanistických obvodů ovšem není 
z hlediska těchto typologií tak jednoznačné a to mohla autorka v hodnocení více zohlednit. 
Podobné obtíže mohou nastat při zařazování okolních sídel do suburbií. 

 
Celkově hodnotím DP Jany Hajíčkové jako zdařilou a navrhuji hodnocení výborně.

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce:  výborně 
 
 
 

      
 ................................................................................. 

       Podpis vedoucího diplomové práce 
 
 
 
V Č. Budějovicích dne 20.1.2009 
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